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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 

υναδζλφιςςεσ - υνάδελφοι, 

Είδαν και απόειδαν οι Περιφερειάρχεσ με τθν αςυνζπεια του Τπουργοφ Αγροτικισ 

Ανάπτυξθσ και Σροφίμων περί λειτουργίασ των παιδικϊν καταςκθνϊςεων του Τπ.Α.Α.Σ. και 

φζτοσ και αποφάςιςαν να πιζςουν από κοινοφ με τουσ ςυνδικαλιςτζσ και τελικϊσ να 

ενταχκεί ςτο ψθφιςκζν νομοςχζδιο του Τπουργείου Εςωτερικϊν «Ρυθμίςεισ για τον 

εκςυγχρονιςμό του θεςμικοφ πλαιςίου οργάνωςησ και λειτουργίασ των Δημοτικών 

Επιχειρήςεων Υδρευςησ Αποχζτευςησ (Δ.Ε.Τ.Α.). Ρυθμίςεισ ςχετικζσ με την οργάνωςη, τη 

λειτουργία, τα οικονομικά και το προςωπικό των Ο.Σ.Α.. Ευρωπαϊκοί Όμιλοι Εδαφικήσ 

υνεργαςίασ. Μητρώο Πολιτών και άλλεσ διατάξεισ» θ παρακάτω διάταξθ: 

το άρκρο 186 II του τοµζα αρµοδιοτιτων «Θ. Παιδείασ - Πολιτιςµοφ - Ακλθτιςµοφ» του ν. 

3852/2010 προςτίκεται περίπτωςθ 23, ωσ εξισ: «23. Οι Περιφζρειεσ, ςτο πλαίςιο των 

δαπανϊν κοινωνικισ αντίλθψθσ που εκτελοφν, δφνανται να καλφπτουν από ιδίουσ πόρουσ τισ 

δαπάνεσ ςυµµετοχισ των τζκνων του προςωπικοφ τουσ, θλικίασ τεςςάρων (4) ζωσ δεκαζξι 

(16) ετϊν, ςε παιδικζσ καταςκθνϊςεισ, κατά τθ κερινι περίοδο ζκαςτου ζτουσ, και για 

χρονικό διάςτθµα ζωσ δφο (2) εβδοµάδεσ. Σο θµεριςιο τροφείο που κα καλφπτουν οι 

Περιφζρειεσ αντιςτοιχεί ςε αυτό που κακορίηεται ςφµφωνα µε το άρκρο 4 τθσ κ.υ.α. 

6199/267/ 27.3.2017 (Βϋ 1030), και όπωσ κάκε φορά ιςχφει, αναλογικϊσ εφαρµοηόµενθσ. Με 

απόφαςθ του Περιφερειακοφ υµβουλίου κακορίηονται τυχόν άλλεσ λεπτοµζρειεσ τθσ 

διαδικαςίασ αυτισ». 

Αναφορικά ςασ ενθμερϊνουμε ότι δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτισ καταςκθνϊςεισ του 

Τπ.Α.Α.Σ. (οφνιο/Αττικισ) είχαν παιδιά αγροτϊν (γεωργϊν, κτθνοτρόφων, δαςεργατϊν, 

αλιζων) από όλθ τθ χϊρα, κακϊσ και υπαλλιλων του Τπουργείου (κεντρικϊν και 
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αποκεντρωμζνων υπθρεςιϊν) και των Δ.Α.Ο.Κ. των Αιρετϊν Περιφερειϊν. Οι καταςκθνϊςεισ 

ιταν εντελϊσ δωρεάν, εκτόσ των εξόδων ειςιτθρίων µετακίνθςθσ, από τον τόπο διαµονισ των 

µζχρι τθν Ακινα, που κα βάρυναν τουσ καταςκθνωτζσ. 

Αντί λοιπόν να αξιοποιθκοφν οι υφιςτάμενεσ υποδομζσ που αποτελοφν κλθροδότθμα 

προσ όφελοσ του δθμοςίου ςυμφζροντοσ και ειδικότερα για τουσ αγρότεσ και τουσ 

εργαηόμενουσ γονείσ, παραχωρικθκαν ωσ χϊροσ “προςωρινισ” φιλοξενίασ προςφφγων ςτο 

πλαίςιο τθσ κυβερνθτικισ πολιτικισ, χωρίσ να δοκεί θ δυνατότθτα ςτα παιδιά να 

φιλοξενθκοφν ςε άλλεσ δθμόςιεσ καταςκθνϊςεισ ι να καταβλθκεί ςχετικό βοικθμα για τθν 

αντιμετϊπιςθ τθσ δαπάνθσ ςε κερινζσ καταςκθνϊςεισ (όπωσ ορκϊσ ζχει προβλεφκεί ςτουσ 

εργαηομζνουσ των Οργανιςμϊν του Τπ.Α.Α.Σ. δια των Ε...Ε). 

Δυςτυχϊσ για άλλθ μια φορά δεν κα είναι λίγοι οι γονείσ που δεν κα πάνε και φζτοσ 

διακοπζσ ι όποιοι καταφζρουν να πάνε κα είναι ολιγοιμερεσ, με ςυνζπεια να μθν 

μπορζςουν να εξαςφαλίςουν ςτα παιδιά τουσ το αυτονόθτο δικαίωμα τθσ αναψυχισ και τθσ 

ξεκοφραςθσ. Είναι γνωςτό ότι υπάρχει πλικοσ καταςκθνϊςεων του δθμοςίου οι οποίεσ 

ζχουν αφεκεί ςτθν τφχθ τουσ αφοφ προφανϊσ οι εκτάςεισ που τισ φιλοξενοφν είναι φιλζτα 

για το κάκε ΣΑΙΠΕΔ. 

Κάτω τα χζρια από τον δημόςιο χαρακτήρα των καταςκηνώςεων. Να δοθεί λφςη με την 

παροχή δωρεάν προγραμμάτων δημιουργικήσ απαςχόληςησ και καταςκηνώςεων για όλα 

τα παιδιά. 

Για το Δ.. 
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